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E K Θ Ε Σ Η

Της ∆ιαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης «Εφαρµο-
γή της αρχής των ίσων ευκαιριών και της ίσης µεταχείρισης ανδρών
και γυναικών σε θέµατα εργασίας και απασχόλησης – Εναρµόνιση
της κείµενης νοµοθεσίας µε την Οδηγία 2006/54/ΕΚ του Ευρωπαϊ-
κού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου, της 5ης Ιουλίου 2006 και άλ-
λες συναφείς διατάξεις»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η ∆ιαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε στις 2 και
στις 16 Νοεµβρίου 2010, σε δύο συνεδριάσεις, υπό την προεδρία
του Προέδρου αυτής, κ. ∆ηµητρίου Κρεµαστινού, µε αντικείµενο
την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου
Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης «Εφαρµογή της αρχής των ί-
σων ευκαιριών και της ίσης µεταχείρισης ανδρών και γυναικών σε
θέµατα εργασίας και απασχόλησης – Εναρµόνιση της κείµενης νο-
µοθεσίας µε την Οδηγία 2006/54/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου
και του Συµβουλίου, της 5ης Ιουλίου 2006 και άλλες συναφείς δια-
τάξεις».

Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Εργα-
σίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Γεώργιος Κουτρουµάνης, η Υφυ-
πουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κυρία Άννα Νταλά-
ρα, o Yφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Βασίλει-
ος Κεγκέρογλου, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια
της Πλειοψηφίας, κυρία Ελένη Τσιαούση, η Εισηγήτρια της Μειοψη-
φίας, κυρία Ευγενία Τσουµάνη - Σπέντζα, η Ειδική Αγορήτρια του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Βαρβάρα (Βέρα) Νικο-
λαΐδου, η Ειδική Αγορήτρια του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού,
κυρία Ουρανία Παπανδρέου - Παπαδάκη, ο Ειδικός Αγορητής του
Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κ. Μιχαήλ Κριτσωτάκης,
καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Μαρία Μίχου, Παναγιώτης Αντωνακό-
πουλος, Ηλίας Μόσιαλος, Χρήστος Χάιδος, Γεώργιος Ανατολάκης
και Αθανάσιος Λεβέντης.

Η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας, η Εισηγήτρια της Μειοψηφίας και
η Ειδική Αγορήτρια του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού εισηγήθη-
καν τη ψήφιση του νοµοσχεδίου, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνι-
στικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε, ενώ ο Ειδικός Αγορητής
του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς επιφυλάχθηκε για την
τελική τοποθέτησή του, κατά τη συζήτηση του νοµοσχεδίου στην Ο-
λοµέλεια.

Τέλος, η ∆ιαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων, αφού έλαβε
υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ΄ αρχήν, κατ΄ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται τη ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

.
Αθήνα, 17 Νοεµβρίου 2010
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